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Тваринництво, як галузь АПК, може розвиватися за таких 

основних умов: 
- наявність приміщень (ферм); 
- висококваліфіковані кадри; 
- поголів’я тварин; 
- обґрунтовані закупівельні ціни на продукцію і сировину; 
- племінна база тваринництва; 
- інтенсивне відтворення тварин; 
- спеціалізовані підприємства з вирощування молоднякаі 

нетелів; 
- залучення різних домашніх або диких тварин до 

сільськогосподарського виробництва; 
- створення генофондних стад і державних банків генофонду 

різних видів і порід тварин; 
- інформативне забезпечення галузі тваринництва. 
Будівництво нових і реконструкція наявних ферм з розрахунку 

100 корів на модульне приміщення. Нові модулі будуються на 
основі сучасних об’ємно-планувальних рішень з використанням 
легких будівельних матеріалів і елементів конструкцій. 

Насичення внутрішніх технологічних ліній машинами і 
обладнанням з мінімальним використанням енергетики. 
Безприв’язне утримання тварин з розміщенням їх у боксах. 

Кадрове забезпечення. Підготовка зооінженерів, лікарів 
ветеринарної медицини, бригадирів (1 на модуль), енергетик (1 на 
весь комплекс тваринницьких приміщень), майстрів машинного 
доїння (1 на 25 корів), техніків штучного осіменіння, операторів 
(відгодівля, вирощування, обслуговування і т.д.), механізатори та 
інші. Особливу увагу звернути на кадри середньої ланкиі 
технологів-операторів. Для цього необхідно відновити обласні 
школи по підготовці кадрів тваринництва. Підготувати навчальні 
фільми, видати масовими тиражами навчальні посібники 
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практичного спрямування по молочному і м’ясному скотарству, 
свинарству, козівництву, кролівництву і т.п.). 

Поголів’я тварин закуповувати у населення за прийнятними для 
них цінами (наприклад, 40 грн за 1 кг живої маси великої рогатої 
худоби) і т.д. 

Племінна база – спрямовано знищена і вона не відродиться, 
поки не будуть організовані державні племінні заводи (по 2-3 у 
кожній галузі тваринництва в межах господарств області,  - це як 
мінімум). Здійснювати вирощування, оцінку (за походженням та 
продуктивністю дочок) та відбір племінних бугаїв молочних, 
молочно-м'ясних та м’ясних порід української селекції. 

Інтенсивне відтворення поголів’я великої рогатої худоби 
(молочної і м’ясної) доповнити використанням сперми, розділеною 
за статтю, і на початкових етапах отримувати лише теличок. 

Відродити спеціалізовані підприємства по вирощуванню 
племінних телиць і нетелів, потужністю 3-5 тис. телиць в рік в 
межах одного району. 

Кормова база для великої рогатої худоби: по 40 ц корм. од. на 
одну корову; основа раціону – сіно, солома ярих культур, силос;  
концкорми – зерно кукурудзи, соя, соняшник, ріпак. 

Продуктивність в товарних стадах на 1 корову в рік – 4000 кг 
молока, жирність 3,8-4,0%, білковість – 3,4-3,6%, в племінних 
заводах – перевищення за рівнем надою мінімум 1000 кг. 

Імпортувати нові породи: англери, джерсеї, швіци, симентали та 
інтродукувати власні породи: червону степову, сіру українську, 
українську білоголову і т.п. 

Створити базу для формування нових видів сільськогос-
подарських тварин: буйволоводство, м’ясне вівчарство та 
козівництво, міні-свинарство, міні-кролівництво, міні-птахівництво і 
т. п. та м’ясної худоби для використання пасовищ і природних 
степів, гірських полонин. 

Створити генофондні стада і сільськогосподарські заповідники. 
Створити державні банки генофонду (сперма, яйцеклітини, 

ембріони). Розведення зубрів і бізонів в мисливських 
господарствах. 

Розробити нові поліпшені за біологічними характеристиками 
стандартни спермодоз. 

Розробити науково обгрунтовані способи виведення в 
інкубаторах лише курочок, або півників за морфо-генетичними 
ознаками інкубованих яєць. Виведення порід птиці з природнім 
партеногенезом. 

Інформативне забезпечення. Видавництво монографій, брошур, 
книг, каталогів, інформлистків, проведення виставок-аукціонів, у т.ч. 
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і районних, газет тваринницького профілю. 
Аналітичні огляди стану тваринництва в зарубіжних країнах. 
Таким чином, поліпшення генетичних властивостей тварин, 

підвищення економічної  ефективності та конкурентоспроможності 
галузі тваринництва України необхідно впроваджувати на 
загальнодержавному рівні з відповідною фінансовою підтримкою. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


